

18岁男孩跳下医院7楼身亡

得了肾炎无钱治疗,可能是不想连累家人走上绝路

前晚10点多,在广州路一家医院7楼的肾科病房,一个18岁的住院男孩悄悄来到病房窗口,纵身跳下,当场身亡。据病友透露,男孩得了肾炎,可能是不想连累贫困的家庭,才走上绝路的。

跳楼时,父亲近在咫尺

一名病人的家属李大爷告诉记者,跳楼男孩所住的病房共有6个病人,当时病房内还有好几个陪护的家属,大家基本上已经睡觉了。“当时我没睡着,无意中看到靠近卫生间的窗口趴着一个人,我仔细一看,就是住在我们同一个病房的那个男孩,我还没反应过来,他就从窗口跳下去了。”李大爷吓得睡意全无,起床来到男孩的病床前,看到男孩的父亲仍然躺在简易睡床上,已经睡着了。他赶紧大声叫醒男孩父亲,并通知了病区值班的医护人员。

同病房的病人和家属们听到喊声后,立即起身,大家从窗口往下看,发现男孩已经躺在窗外2楼的平台上。当众人将男孩抬下平台时,他已经

没救了。很快,民警赶到现场,并通知法医到现场进行勘查,男孩的父亲随后被带走协助调查。

父子俩曾为医疗费痛哭

昨天上午,记者来到男孩生前所在的病房,靠近门边的一张床已经空了,“这就是那个男孩的床位。”与男孩住同一病房的张师傅摇头说,“这孩子太可怜了,得的是肾炎,家里没钱治疗,他这是被逼得没办法才走了这条路啊!”张师傅说,男孩今年18岁,盐城人,本月10日才从盐城当地医院转到这家医院,短短几天内,父子俩所带的5000块钱便花光了,院方已经催着他们缴费了,“孩子的父亲是农民,经济很困难,根本拿不出钱来了,孩子自己也知道这个情况。”

一名病人家属告诉记者,男孩的家庭很贫困,“父母都是种田的,上面还有两个老人,听说男孩还有一个弟弟,家里负担很重。”院方向男孩父亲催缴费用的时候,孩子也在场,这可能进一步加大了孩子的思想压力,“前天晚上同房的病人吃过晚饭出去散步的时候,我亲眼看到他们父子俩在病房里哭,哭了大半个小时,就是为了钱啊。”

警方介入调查此事

另一名病人家属告诉记者,他曾与男孩的父亲交流过,得知男孩14岁时得了红斑狼疮,可能是由于用药的关系,近来又查出肾炎。由于在当地医院治疗效果不好,父子俩便来到南京这所大医院。但大医院的治疗、检查费用很贵,他们带的钱根本不够用。

“男孩住院后,与这些病人和我们家属几乎没有交流,大多数时候只是冷冷地看着周围,我想,他可能已经有了自杀的念头,他不想连累家里,唉,真是太可怜了!”

病人家属告诉记者,男孩病得很重,身体虚弱,连上下床都要靠父亲抱着,“真不明白他是怎么走到窗口去的,可能是他已经决心跳楼,是一种精神力量支撑着他吧!太可惜了,才18岁!”“其实他的病并不是无可救药,只要费用跟得上,治疗得好,是能控制住住的!”

记者向病区值班医护人员了解情况时,值班人员称不便透露。记者后来了解到,目前警方已经介入调查处理此事,院方正在积极处理相关善后事宜。(吴先生爆料奖80元) 快报记者 顾元森



狗模人样

鱼市街,一只穿着球鞋的宠物狗像模像样地走在路上,煞是可爱。

快报记者 辛一 摄

“以义取利”未募到一分钱,明星路要一直走到底 义丐归来:不再讨饭改卖诗歌

“我从北京回来了。”近日,快报记者突然接到“义丐”徐超的来电。这位长年在南京江宁乞讨的乞丐,因为去年“5·12”汶川大地震后捐出自己乞讨来的钱,被快报独家报道后,媒体纷纷跟进,他因此成为国内外知名的明星,被尊称为“义丐”。

然而,今年4月,他被经纪人带到北京,开始“以义取利”的明星之路。就在人们拭目以待他们的合作究竟会有什么结果时,徐超却突然和经纪人终止合作。他们为什么“分手”?这四个多月中发生了哪些事?没了经纪人,“义丐”今后还讨饭吗?记者近日再次采访了徐超。

“义丐”不讨饭改卖诗歌

记者来到江宁区时,徐超正坐在金宝大市场附近的公交站旁等候。数月不见,徐超变得稍胖。这回他没再穿那身标志性的破旧行头,而是黑色T恤,灰长裤,脚上的黑布鞋也是崭新的。

坐在路边一个花坛的台阶上没一会儿,几位老熟人就围了过来。“这不是老徐吗?什么时候回来的啊?”一位中年男子打着招呼。徐超笑呵呵迎过去,从口袋里掏出一包红梅



徐超现在想找个新的经纪人

烟,抽出一支递过去。“这不是那位捐款的老乞丐吗?”一位老太太走过来,一眼就认出了徐超。“现在还要饭吗……你的不锈钢杯子呢?”徐超的标志性行头之一——乞讨用的不锈钢杯子不见了。“我不用那个了,我再也不要饭了。”徐超大声说,神情间颇有些扬眉吐气。

4个月没募到一分钱

为什么“以义取利”,而改卖诗歌了?“以义取利”到底筹集到多少捐款?当众人问这个问题时,徐超摆了摆手:“一分钱没募到。”今年4月底,成名后的徐

超被职业策划人相晓冬带到北京,两人公布了募捐的私人账号,开始“以义取利”之旅,希望有人将善款捐给他们。相晓冬从原单位辞职,专职当起“义丐”经纪人。但这趟“旅程”并不顺利,四个月间,两人先后辗转北京、四川、南京、山东等地,频频亮相于媒体。可直到两人“分手”,徐超的募捐账户上还是没多出一分钱。

“人家一听说是相晓冬当经纪人,谁还愿意给钱啊?”徐超言语间似乎有些抱怨。徐超认为,相晓冬“话说大了,说多了”。“义没行到家,谈什么利?”徐超称,他为此还批评了相晓冬。“路走错了,可以重头再走,事情做错了,没法重新再做。”徐超说。不过,对于相晓冬对自己生活上的照顾,徐超一直赞不绝口。“他在家都喊我‘老爸’,

让我睡空调房,每天给我买烟抽,二锅头也没断过。”

经纪人也要“养家糊口”

4个月过去,相晓冬没了工作,募捐也没筹到一分钱。两人不得不考虑各自的将来。“单位领导说,可以让我复职,但不能再当经纪人。”相晓冬在电话里告诉记者,他经济压力确实大,妻子怀孕,父母也靠他养老,他们都希望他有正式工作。徐超则觉得,钱一分没募到,自己也不好意思一直在这个干儿子家白吃白喝。两人的“以义取利”之旅终于走到尽头。9月7日晚,相晓冬将徐超送上火车。

虽然认为“以义取利”不对,但徐超却没有放弃自己的“明星之路”。徐超打开了随身携带的大堆资料,其中大多是媒体对他所做的报道,还有一张做成海报的“义丐行义板”,上面印着“义丐”徐超的博客地址,“行义宣言”和诗歌,还有为患肾衰竭的女诗人张楠募捐的倡议书。徐超承认,所有这些,包括卖诗歌,都是相晓冬为他所做的安排。

“我要寻找新的经纪人,将明星之路走到底。”徐超说,他还想找愿意投资他已经注册的“义丐酒”的投资者。“如果有人投资,赚了钱,这钱的大部分我就捐给张楠治病,将来再捐给其他需要帮助的人。” 快报记者 常毅 实习生 季铨文/摄

她,捡到飞来横财不动心

快报讯(记者是钟寅)“做人要诚实,不该是我的,我肯定不要!”前晚,刘长兴新街口分店的服务员郑女士在收拾餐桌时,捡到一个小包,包里有一张存有20万元的银行卡,还有3000多元现金。善良的郑女士不仅将包还给失主,还婉拒了失主的200元谢礼。

前晚8点左右,白下区羊皮巷刘长兴新街口分店,一名穿着店里工作服的女子高声问道:“谁的包啊?谁丢了一个棕色的皮包?”这名女子姓郑,是店里的服务员,她刚刚在收拾餐桌的时候,发现墙边有一个棕色的小皮包。她打开包一看,里面竟有厚厚一沓红色的钞票,“好几千块呢!”她没有犹豫,立即在店里寻找失主。可她问了几声,始终无人回应。于是,她将这个包交给了

经理陈伟。两人细数一下,包内竟有3000多元现金,还有银行卡和身份证。陈经理根据包里的名片,很快找到了失主王先生。原来,王先生当晚和朋友聚餐喝酒,胃里有些不适,于是步行来到刘长兴吃了一碗南瓜粥暖胃,随后到了隔壁酒店开房休息。他接到电话后立即赶来,连连感谢服务员郑女士。“银行卡里有20多万呢!”他拿出200元送给服务员作为酬谢,但被郑女士婉拒。据了解,郑女士的工资每月也只有1000元,3000多元现金相当于她3个月的收入。面对飞来横财,她丝毫不动心:“做人要诚实,不该是我的,我肯定不要!”针对她拾金不昧的表现,店方表示将会给予奖励。

(钱先生爆料奖50元)

他,苦等40分钟找车主

快报讯(记者是钟寅)汽车车窗没关好,车主就匆匆离开了,一个皮包还落在座位上。“乖乖!哪个马大哈啊!”市民李先生经过停车场时发现了这一情况,他担心车内财物被盗,守在车边足足40分钟,后来在民警的帮助下找到了车主。

前晚9点,市民李先生散步经过南湖公园停车场,发现一辆黑色轿车的车窗只升到一半高度,留下的空间足够一个成年人把手臂伸进去。他特意探头看了一下,“乖乖,真是马大哈啊!”车内的座椅上还放着一个皮包,鼓鼓囊囊的,好像是塞了不少东西。李先生看了一眼就要离开,脚步已经迈

出去,可想想还是不妥,“要是别人把包拎走了怎么办啊!说不定里面有重要物品呢!”他估计车主是在附近办事,不用多久就能回来。于是李先生就站在旁边,防止车主回来之前有人偷走皮包。这一等就是40分钟,李先生心里也泛起了嘀咕,“莫非车主不会来?”他只好拨打110求助。

很快,南湖派出所的民警赶到现场,通过警务平台,联系上了车主。大约10分钟后,车主匆匆赶到。车主查看一番,包内的东西没有遗失,汽车储物柜里的整条香烟也没少。他红着脸,连连感谢李先生。

(张先生爆料奖50元)

500元假币害得老农一年白忙

快报讯(记者王冕)昨天,家住高淳县桤溪镇高兰村的王老汉欲哭无泪,他辛辛苦苦栽种的2亩芝麻,出售时却遭遇不良小贩,换来了500元假币,一年的辛苦化为泡影。

今年59岁的王老汉老伴经营6亩责任田和3亩旱地,生活来源全靠庄稼地里的收入,除去成本,每年只有几千元的收入。今年,王老汉将3亩旱地全种上芝麻,希望秋收有个好收成,想不到上个月受到台风影响,原本每亩应该在100斤以上的产量,到前不久收获时,只有60斤左右。已经成熟的其中2亩芝麻地,王老汉花了4天时间收割,只收获了101斤芝麻,王老汉也只好期望着在价钱上卖好点。

昨天,一男一女两名小贩开着三轮摩托车到村上来收购芝麻,他们给出的价格是每斤4.9元,王老汉觉得价钱还不错,就将刚收获的芝麻全部卖给了他们,总价498元。

“他们也没怎么讨价还价,很爽快地给了我500元,我找给他们2块钱。”王老汉说,由于自己文化低,也没有仔细检查钱,结果回到村里找个验钞机一验,全是假的,此时,小贩早不见了踪影。

记者看到,王老汉手中5张百元“钞票”,全是编号DF开头的同号假币。

事发后,王老汉向当地派出所报了案。目前,此案正在调查之中。

(高先生爆料奖50元)

国庆中秋节

隆重推出阳澄大闸蟹

礼品包装			
零售价	4公	4母	
380元/盒	(4两)	(3两)	
预订价	4公	4母	
200元/盒	(4两)	(3两)	

地址:草场门大街232号
 预计电话:025-84192217
 13805189029
 15895887583